

“十二生肖流通纪念套装”上市

9枚法定带面值生肖流通币 3枚生肖纪念章 全套12枚全国定价仅1580元

侧面铸有法定流通货币的象征符号“RMB”字样，藏市认可，囤再多都放心



纪念币是带有特殊意义的，由中国人民银行指定法定货币设计制造的，国家银行法定货币。

特别设计的法定货币，纪念币通常是为了纪念我国重大历史事件、传统文化等有特殊意义的事项而

特别设计的法定货币爱好者认为，核心收藏纪念币，正因为它不仅是国家法定货币的收藏载体，

更是收藏投资的“黄金保障”，加之又具有重大纪念意义，成为不可错过的收藏品类。

首组“一币一故事”生肖纪念币，新内涵、新形式，开创性意义重大

以往都是单一生肖图案，“一币一故事”尚属首创。开创性决定收藏价值前所未有

中国可说是生肖的发源地，生肖中最盛名，于1988年正式发行史上第一款“生肖纪念币”以来，都采用单一的“生肖图案”作为货币图案。此次以精选十二生肖文化最具特色的民俗民情作为寓意，“一币一故事”不但以独特的人物和生肖有机的融为一体，更增加了一人一生肖的无限寓意，更是在新中国纪念币发行领域创出了巨大突破，其收藏价值势必惊人！

流通纪念币是藏市火爆的币种

种，由于巨大的纪念意义价值，收藏价值毋庸置疑

对于收藏市场来说，发行数量少且发行时间价值更高，特别是发行量仅为普通币万分之一的纪念币，其稀缺性和纪念收藏价值在收藏市场上有着无可比拟的支撑作用。此次发行的生肖纪念币也是收藏市场的重要组成部分，其有主题鲜明的市面流通“十二生肖流通纪念套装”三合一银币系列作为收藏发行，又具有重大生肖纪念意义，是人人喜爱的收藏佳品，更是成为收藏、增值、保值领域公认的“硬通货”！

一年一枚，12年全套，钱币中的“生肖吉祥钱”，更稀有、更珍贵，值得珍藏

当初大家天天拿来购物的“第一、二、三套流通货币”，如今花大价钱都很难收集全了

世界各主要国家分为纸币和硬币两大类（纸币为流通货币，硬币多为储备金，发行数量巨大的普通市面流通币，都成为收藏市场一币难求的多品种，更别说在大价位的非一定难求的纪念币），此次权威发行“十二生肖流通纪念套装”12枚生肖银币都只以面值流通了，更有更稀缺的纪念币的十二生肖纪念收藏特征，其收藏价值更为珍贵，是收藏的上上之选。

生肖纪念币1年1枚，发行数量是普通币的万分之一，加之长达数百年才能收全，全套收齐更是难上加难

生肖，是收藏大家中经久不衰的“生肖金银纪念币”，如广大人知的“99纯金”、“纯银”等纪念币，其收藏价值在收藏市场上有着无可比拟的支撑作用。

此次发行的生肖纪念币也是收藏市场的重要组成部分，其有主题鲜明的市面流通“十二生肖流通纪念套装”三合一银币系列作为收藏发行，又具有重大生肖纪念意义，是人人喜爱的收藏佳品，更是成为收藏、增值、保值领域公认的“硬通货”！

1元面值“中国人民银行建行40周年纪念币”证明了面值大小不重要，关键看意义

1元面值“中国人民银行建行40周年纪念币”正因其意义重大，如今要花大价钱才能收藏到

专家建议：纪念币的发行，面值大小不是纪念币种收藏价值的决定性核心因素。2012年3月10日开始，中国建国和建行40周年半个月的流通纪念币发行，面值1元的“中国人民银行建行40周年纪念币”如今要在大街上才能收藏到。这就是以证明，收藏投资纪念币，不看重面值意义的行业潜规则，面值大小不是纪念币种收藏价值之间的根本要素，最重要还是看其各自重大纪念意义和里蕴藏的历史事件。

同样是1元面值的“生肖纪念币”开创意义重大，有眼光的藏者都是十几、几十套的囤货

据统计，我国发行的纪念币个个价格不菲，这原因其本身收藏价值巨大。纪念币不仅具有流通货币的收藏价值，更因其蕴含了人人耳熟能详的生肖文化，而成为纪念币中的“生肖吉祥钱”，此次权威发行的“十二生肖流通纪念套装”全套12枚才1580元。如此“性价比”的机遇，您会不会错过？且其发行量有限，收藏价值高的生肖币种，现在囤积越多，未来回报越高越丰厚！

中国人民银行发行的纪念币 枚枚都是中华人民共和国法定货币



每个人都有生肖，人人都应该拥有属于自己的“吉祥生肖钱”

“十二生肖流通纪念套装”这么多枚，才1580元的价格，真便宜，赶紧收藏

收藏家说：“小招大收藏”，要收藏的早，早为公认收藏价值高的币种。这“十二生肖流通纪念套装”一次包含那么多生肖币种，且只有一枚发行一枚，限量发行这么枚，才1580元这么便宜，太合适了，可得赶紧收藏！

藏的是钱，攒的是情。送给孩子和亲戚也是真钱实币的“吉祥生肖钱”

十二生肖是中华民族的传统文化，每个人都有自己的生肖，这“十二生肖流通纪念套装”十二生肖都有，“吉祥如意”、“祥瑞如意”……这么多吉祥的兆头，而且都是真钱实币的，还真的是真钱，攒的是幸福，怕不喜欢！

之前错过了“千禧龙钞”和“中国人民银行建行40周年纪念币”的投资机会，现在把握“生肖纪念币”，今后那还得了

面、币、钞，这可以收藏投资领域的三大类，当初不懂生肖的重要性，以为错过了还能在未来，结果错过了“99纯银”、“99纯金”、“十二生肖建行40周年纪念币”实在想当初后悔莫及，这次千万别错过“十二生肖流通纪念套装”了，这么大的收藏价值，以后错过了就麻烦了！

全国发售公告

“十二生肖流通纪念套装”在全国发售以来十分火爆，正因其1580元如此低的发售价格，于是不久即国内告罄，立即有商家权威收藏证书。



全国发售 3000套，统一发售价1580元/套 全国免费热线：400-801-8877

■指定发售点：上海书城三楼文化生活书店（黄浦区福州路286号，地铁：与人民广场站5号出口） 收藏专线：021-33662589

■指定发售点：上海徐汇区南丹东路205号新华书店一楼（近伊犁北路，地铁1、8号线徐家汇站2号出口） 收藏专线：021-33663569（全国包邮，专柜发货，货到付款）